

姚明:世界杯失利更坚定对篮球改革的决心

方向对了 再远也是近的

结束了世界杯之旅的中国男篮未能获得直通东京的入场券,球队和球迷都对这样的成绩难以满意,但这五场比赛让中国男篮对自身有了更清晰的认识。中国篮协主席姚明确说:“我辜负了球迷的期待,但世界杯失利反而让我更加坚定对篮球改革的决心。”

热身赛强度不足

中国队赛前进行了多场热身赛,但对手大多不是一线队伍,这样的热身赛与国际大赛在比赛强度上存在明显差距。未来的中国男篮是要在热身赛中找自信?还是要在热身赛中找差距?

五场比赛中,中国队在身高占优时,篮板球上并没有展现出优势,特别是在对阵委内瑞拉的比赛中篮板球输给对手21个,场均三分球命中率只有24.8%,这样的数据不足以让中国男篮打出漂亮的比赛。为何在“家门口”投篮的准星和篮板球数据却如此难看?这和热身赛强度不足有很大关系。

阵容深度不足

在本次世界杯,谁能杀入内线为外线球员制造出手机会,谁能有效抑制对方核心锋线球员,成为中国队“无解”的难题。在易建联遭到“特殊待遇”体能下降时,谁能站出来造成杀伤,撕破对方防守成为中国队在未来亟待解决的问题。

另外本届世界杯中国队虽有12人报名,但在锋线位置上轮换则相对单一,能否给更多球员登场机会值得我们思考。在当今世界篮坛的格局下,没有明显短板的球队往往能走得更远。



未来仍可期待

中国男篮在世界杯前采用“红蓝”两支国家队,其目的主要在于发现更多优秀球员,给予他们更多的比赛机会。改革以来我们可以看到诸如阿不都沙拉木、孙铭徽、翟晓川等球员的进步,但改革尚未成功,真正能够在场上有稳定发挥的球员还是相对较少。

“世界的水平与我们(拉得)真是越来越大了,我们必须去努力地爬,从职业联赛到培训,再到青少年的体教结合。我们有坚定的决心走下去。”姚明坚定地说,“我不会停止改革,我们不能半途而废,必须更坚定地走下去,必须向着世界先进的水平去看齐。”

据新华社

国足今晚将轻松驯“马”?

国足今晚终于等到再次冲击世界杯决赛圈的时刻。今晚11时,国足将在客场挑战马尔代夫队,进行40强赛的首秀,开门红是国足的清晰目标,不过国足虽然实力占据上风,但首战往往最艰苦,加上对手在主场非常强硬,国足今晚要想轻松取胜,绝非易事。

由于国足在40强赛首轮轮空,叙利亚队和马尔代夫队在首轮双双取胜,目前同积3分占据A组前两名。想趁热打铁的马尔代夫队,逼平国足拿到一分是最低限度,借主场之势,马尔代夫队还有掀翻国足的野心,国足一定不能掉以轻心。

刚刚完成归化的艾克森,以及从西班牙人队归国的武磊,这两人或将成为今晚锋线,去攻陷马尔代夫的城池。他们身后需要强大中场来输送“炮弹”,这需要蒿俊闵、张稀哲、吴曦等中场大将有着出色的表现,来抑制对手。马尔代夫首战主场1比0击败关岛,给队员增添了不少自信,加上马尔代夫气候湿热、草地湿滑,中国队员们比赛开始后能不能马上进入状态,还是一大疑问。

国足主帅里皮老谋深算,在成功实现归化球员计划后,一切围绕40强赛的战术设计都已成熟,今晚一战将是磨刀石,国足几名锋线杀手都做好了火力全开的准备。或许能挑战国足的,并非马尔代夫队的实力,而是国足队员的心态,以平常心去完成一场正常的比赛,取胜应不在话下,但如果紧张和心态失衡,任何情况都可能发生。

本报记者 魏若涛

★特别提醒:今日23时(马尔代夫VS中国)CCTV-5直播

19冠! 纳达尔泪洒美网

本报讯(记者 魏若涛)昨晨美网男单决赛,经过5个小时激战,纳达尔3比2险胜梅德韦杰夫夺得冠军,他倒在草地上掩面痛哭,这场来之不易的胜利,是纳达尔第19个大满贯冠军。

纳达尔开局顺利,率先拿下两盘,但23岁的新星梅德韦杰夫后劲十足,在不利的局面下,顽强连扳两盘,将比赛拖进了决胜盘。进入决胜盘,对于年龄偏大的纳达尔十分不利,对他的体能是个严峻考

验,关键时刻,“纳豆”在技术、意志力方面完全力压梅德韦杰夫,最终以6比4赢下最终的胜利。

赢得冠军后,纳达尔倒地掩面庆祝,泪光在脸上闪动。颁奖仪式开始前,纳达尔坐在椅子上久久不能平静,随着大屏幕播放着他19个大满贯冠军的夺冠时刻,他眼含着热泪,非常激动。在纳达尔脸上,泪水和汗水已交织在一起,尽显网坛天王沧桑的魅力。

京冀联队象甲列第六

本报讯(记者 常明)2019年“天天象棋”全国象棋男子甲级联赛日前结束了第十八轮的争夺,京冀联队继上轮之后以5比3相同的比分再次力挫上海金外滩队,目前积23分列第六。

和上一轮一样,又是赵殿宇为京冀联队打开胜利之门,他后手击败才溢立下头功。尔后,金波大师稳健地战平孙勇征,京冀队形势大好。可之后,没想到大将蒋川不敌上海队的谢靖,两队比分战成3比3。陆伟韬最终战胜赵玮,拿下关键的一场胜利。

讲文明树新风 公益广告



石家庄市文明办 宣